

Ставропольская делегация на форуме ОНФ

By Региональный исполнок ОНФ в Ставропольском крае | 0 декабря 18, 2017 | 19 | 0

размер шрифта | Печать Эл. почта



Ставропольская делегация активистов ОНФ – одна из самых многочисленных на «Форуме действий» в Москве.

В Москве стартовал итоговый «Форум Действий» ОНФ «Россия устремлённая в будущее». Он продлится два дня – 18 и 19 декабря. Отметим, что ставропольская делегация – одна из самых многочисленных среди регионов России – 28 активистов плюс 2 победителя конкурсов от «Молодёжки ОНФ». Больше участников на Форум Действий представили только Москва и Московская область, а также Самарская область.

– Этот год стал особенно результативным для ставропольских активистов. Наша команда существенно увеличилась. К нам присоединилось много молодёжи. Впервые на итоговый «Форум Действий» мы отправились такой большой делегацией! – прокомментировала сопредседатель Регионального штаба ОНФ Александра Будяк.

Команду Молодёжки ОНФ представляют 10 человек, включая двух победителей всероссийских конкурсов.

Отметим, что в эти выходные стало известно, что во всероссийской эстафете добрых дел «Не жди перемен – твори перемены!», которую осенью запустила федеральная команда Молодёжки ОНФ, тоже есть победитель из Ставропольского края. Им стала жительница г. Ессентуки Юлия Степанова. Она стала одной из шести победителей по всей России. Задача эстафеты заключалась в том, чтобы снять видеоролик о добром деле, которое ты вместе со своей командой сделал в своем регионе. Так, Юlia вместе с друзьями привела в порядок спортивную площадку в одном из дворов Ессентуков. Ребята вместе со своими родителями вышли на субботник, обновили разметку, покрасили турники, отремонтировали металлическую сетку на ограждении, обновили баскетбольные кольца.

Юлия Степанова в числе общей ставропольской делегации также отправилась в Москву на «Форум Действий», где в рамках отдельной площадки «Молодёжки ОНФ» пройдёт награждение. По программе церемония запланирована на 19 декабря.

Отметим, что конкурс «Не жди перемен, твори перемены» продолжается. Итоги будут подводиться каждые три месяца. Работы всех шести победителей можно посмотреть по ссылке <http://molodezhka.onf.ru/competition/ne-zhdi-peremen-tvori-peremeny-2/>.

Напомним, что в составе делегации и самый юный участник – ученик 6 класса 24 гимназии Ставрополя Михаил Стеблянский. Он стал одним из победителей всероссийского конкурса «Молодёжки ОНФ» – «Образ будущего страны».

Также в составе делегации: ректор Ставропольского государственного аграрного университета Владимир Трухачев, главный врач краевой клинической психиатрической больницы №1 Олег Боев, генеральный директор телекомпании ГТРК «Ставрополье» Илья Канавин, председатель комитета Думы Ставропольского края Валентина Муравьёва, директор Ставропольского ботанического сада Владимир Кожевников, начальник Ставропольского лесничества Сергей Зенченков и другие.

Сегодня на Форуме будут работать шесть тематических площадок: «Экология будущего: устойчивое развитие», «Экономика будущего: цифровая страна», «Территория будущего: новые пространства», «Медицина будущего: здравоохранение», «Образование будущего: новая школа», «Молодёжка ОНФ». Тему образования выпала честь модерировать нашему региональному сопредседателю Александре Будяк.

Форум станет самым масштабным за всю историю президентского движения. Регистрацию уже прошли более 4 тысяч человек из разных регионов России.

Впервые итоговый форум ОНФ имеет название – «Россия устремлённая в будущее». По задумке организаторов из названия убрана запятая, так как Россия и будущее неразделимы.

– Форум ОНФ «Россия устремлённая в будущее» – самый масштабный и значимый в истории Народного фронта. В ближайшие два дня мы проведём активную работу, здесь будут обсуждаться реальные проблемы страны и предлагаться пути их решения. Мы хотим заглянуть в будущее и понять, как к нему прийти. Для этого мы создали все условия, задействовали современные технологии и форматы работы. Повестку форума помогают формировать простые люди, которые рассказывают активистам ОНФ о ситуации на своих территориях. Это форум, по итогам которого принимаются конкретные решения. Главное – не молчать, озвучивать свои самые смелые идеи, и кто знает, может быть именно они определят образ России будущего, – заявила сопредседатель Центрального штаба ОНФ, вице-спикер Госдумы Ольга Тимофеева.